
tradizione innovativa

made   in  taly60°





LEGENDA
legend

Piastrelle da rivestimento
Wall tiles
Carreaux de revêtements 
Wandfliesen

Piastrelle da pavimento
Floor tiles
Carreaux pour le sol
Bodenfliesen

Ingelivo
Frost resistance
Résistance au gel 
Frostsicher

Materiale con tonalizzazione variegata
Nuanced material
Matèrial nuancé
Material mit Farbabweichungen V2 V3 V4

Nuova tecnologia digitale
New high definition digital printing technology
Nouvelle tecnologie digitale
Neuer Digitaldruck

d
Resisteza allo scivolamento
Slip Resistance
Résistence au glissement
Rutschhemmung

R9 R10 R11

I N D I C E
p e r  t i p o l o g i a

CONSIGLI PER LA POSA
installation tips / conseils d’istallation / Verlegehinweise

I pavimenti e i rivestimenti in gres porcellanato è necessario posarli con 
adeguata fuga (3/5 mm).

It is necessary to install porcelain floor/wall tiles with a suitable joint 
(suggested 3/5 mm).

Il est necessaire que les carreaux pour les sols/les murs en GRÈS porcelainé 
soient posés avec approprié join (3/5 mm).

Eine Fugenbreite von 3/5 mm ist für Bodenfliesen empfehlenswert.
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IN
DE

X

I N D I C E

106 ADAMANT 35,5x35,5 14"x14"

84 ANTICHE MURA 30,5x61 12"x24"

94 ARGILLE 60x60
61x61
35,5x35,5

23.62”x23.62” 
24”x24”
14”x14”

86 BARGEL MAXI 30,5x61 12"x24"

134 BARGELLINA 15,3x30,6 6"x12"

58 BETON 60x60
61x61
30,5x61
29,7x59,9
35,5x35,5

23.62”x23.62” 
24”x24”
12”x24”
11.7“x23.58“
14”x14”

46 BRECCIA 69,7x69,7
23x69,7

27.45“x27.45“
9.05“x27.45“

82 BRICK 30,5x61 12"x24"

103 CIME 35,5x35,5 14"x14"

8 DOGHE 14,3x71 5.63”x27.96”

76 DOLOMITI 30,5x61
20x40
20x20

12”x24”
7.87“x15.75“
7.87“x7.87“

20 ELEGANCE 69,7x69,7
23x69,7
17x69,7
11,4x69,7

27.45“x27.45“
9.05“x27.45“
6.7”x27.45”
4.5”x27.45”

110 ETNIC 20x40 7.87"x15.75"

105 FARWEST 35,5x35,5 14"x14"

114 GALIZIA 20x40 7.87”x15.75”

28 HABITAT 69,7x69,7
23x69,7

27.45“x27.45“
9.05“x27.45“

98 I DUCATI 35,5x35,5 14"x14"

72 I MARMI 30,5x61 12”x24”

74 IMPERO 30,5x61 12"x24"

92 ITACA 43x43 17"x17"

102 KALEIDOS 35,5x35,5 14"x14"

116 LE FORESTE 20x40 7.87”x15.75”

66 LONDON 30,5x61
29,7x59,9

12"x24"
11.7“x23.58“

118 MATERIA 15,3x30,6 6“x12“

54 MILLENNIUM 60x60 
61x61
30,5x61
29,7x59,9

23.62”x23.62” 
24"x24"
12"x24"
11.7”x23.58“

112 MODUS 20x40 7.87”x15.75”

122 NATURA 15,3x30,6 6“x12“

40 NORTHERN STONE 69,7x69,7 27.45“x27.45“

107 PETRA KAVICS 35,5x35,5 14"x14"

38 PROMENADE 69,7x69,7 27.45“x27.45“

109 RETTANGOLA PARIV 20x40 7.87”x15.75”

16 RUSTIC WOOD 14,3x71 5.63“x27.96“

108 SASSI DI FIUME 35,5x35,5 14"x14"

130 SIGNORIE FIORENTINE 15,3x30,6 6"x12"

88 SPECIAL WOOD 43x43 17"x17"

117 TAVELLE UMBRE 20x40 7.87”x15.75”

104 THERMAE 35,5x35,5 14”x14”

132 TOSCANA 15,3x30,6 6"x12"

100 TRADIZIONE TOSCANA 35,5x35,5 14"x14"

50 URBAN 61x61
59,9x59,9
19,7x59,9

24”x24”
23.58“x23.58“
7.76“x23.58“

90 VIP 43x43 17"x17" 

4 WOOD LINE 20x120
30x120

8”x47.25”
11.8”x47.25”

137 DOP
138 CARATTERISTICHE TECNICHE
140 MERCHANDISING
142 CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
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P0328501 Wood Line Sbiancato Rett. 20x120 /  P0328502 Wood Line Sbiancato Rett. 30x120

WOOD LINE
GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO / RECTIFIED GLAZED PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ RECTIFIÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

20x120 RETT. 30x120 RETT.

4



d V3 R9

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

20x120 / 8”x47.25” 10,5 5 1,20 28,2 32 38,40 926
30x120 / 11.8”x47.25” 10,5 3 1,08 25,4 36 38,88 938

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales
 zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

9,5x120 RETT.
3.74”x47.25”  9

Sbiancato BT0328501
Cenere BT0328521

 12

P0328501  45
Wood Line 
Sbiancato 
Rett. 20x120 
/ 8”x47.25”

PEI IV
P0328521  45
Wood Line 
Cenere Rett. 
20x120 / 
8”x47.25”

PEI IV
P0328502  45
Wood Line Sbiancato 
Rett.  30x120 / 
11.8”x47.25”

PEI IV
P0328522  45
Wood Line Cenere
Rett. 30x120 / 
11.8”x47.25”

PEI IV

MX0328502  10
Mosaico Line Sbiancato
15x30 / 6”x12”

 12

MX0328522  10
Mosaico Line Cenere
15x30 / 6”x12”

 12
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WOOD LINE
20x120 RETT. 30x120 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO / RECTIFIED GLAZED PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ RECTIFIÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales
 zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

9,5x120 RETT.
3.74”x47.25”  9

Miele BT0328506
Cherry BT0328516
Noce BT0328511

 12

MX0328507  6
Wood Line Mosaico
Nido d’ape  30x30 / 12”x12”

 12

P0328506  45
Wood Line 
Miele Rett. 
20x120 / 
8”x47.25”

PEI IV
P0328507  45
Wood Line Miele Rett. 
30x120 / 11.8”x47.25”

PEI IV
P0328516  45
Wood Line 
Cherry Rett. 
20x120 / 
8”x47.25”

PEI IV
P0328517  45
Wood Line Cherry Rett. 
30x120 / 11.8”x47.25”

PEI IV
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d V3 R9

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

20x120 / 8”x47.25” 10,5 5 1,20 28,2 32 38,40 926
30x120 / 11.8”x47.25” 10,5 3 1,08 25,4 36 38,88 938

P0328511  45
Wood Line 
Noce Rett. 
20x120 / 
8”x47.25”

PEI IV
P0328512  45
Wood Line Noce Rett. 
30x120 / 11.8”x47.25”

PEI IV
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DOGHE
GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO / RECTIFIED GLAZED PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ RECTIFIÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

14,3x71 RETT.
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P14620ART Doghe Sbiancato Rett. 14,3x71

d V3 R9

9



P14620CRT Doghe Lino Rett. 14,3x71

DOGHE
GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO / RECTIFIED GLAZED PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ RECTIFIÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

14,3x71 RETT.
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d V3 R9
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

14,3x71 / 5.63”x27.96” 9,5 10 1,015 19,00 60 60,90 1170

P14620DRT  19
Doghe Faggio Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

P14620FRT  19
Doghe Noce Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV
PG14620FRT  22
Doghe Noce Rett. Grip 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

R11

P14620RRT  19
Doghe Palissandro Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IVPEZZI SPECIALI

special pieces / pièces spèciales
 zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x71 RETT. 3.15”x27.96”  7
Cedro Rett. BT14620HRT Lino Rett.  BT14620CRT
Cenere Rett. BT14620GRT Faggio Rett. BT14620DRT
Sbiancato Rett. BT14620ART Miele Rett. BT14620BRT
Rovere Grigio Rett. BT14620LRT Creta Rett. BT14620IRT

Noce Rett. BT14620FRT
Palissandro Rett. BT14620RRT

 10  10

P14620CRT  19
Doghe Lino Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

P14620BRT  19
Doghe Miele Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV
PG14620BRT  22
Doghe Miele Rett. Grip 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

R11

P14620IRT  19
Doghe Creta Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

P14620GRT  19
Doghe Cenere Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

P14620HRT  19
Doghe Cedro Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI V

P14620LRT  19
Doghe Rovere Grigio Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV
PG14620LRT  22
Doghe Rovere Grigio Rett. Grip 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

R11

P14620ART  19
Doghe Sbiancato Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI V
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DOGHE
GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO / RECTIFIED GLAZED PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ RECTIFIÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

P14620BRT Doghe Miele Rett. 14,3x71
P14620BRTD Decoro Doghe Miele Rett. 14,3x71

14,3x71 RETT.
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d V3 R9
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

14,3x71 / 5.63”x27.96” 9,5 10 1,015 19,00 60 60,90 1170

P14620DRTD  13
Decoro Doghe Faggio Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96”  6

P14620CRTD  13
Decoro Doghe Lino Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96”  6

P14620BRTD  13
Decoro Doghe Miele Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96”  6

P14620IRTD  13
Decoro Doghe Creta Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96”  6

P14620GRTD  13
Decoro Doghe Cenere Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96”  6

P14620HRTD  13
Decoro Doghe Cedro Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96”  6

P14620ARTD  13
Decoro Doghe Sbiancato Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96”  6

 *	Decori venduti solo a scatole complete da 6 pezzi, con soggetti misti.
	 Decorations are sold by full boxes of 6 pcs containing mixed patterns.
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DOGHE
14,3x71

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO / RECTIFIED GLAZED PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ RECTIFIÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

P14620HRT Doghe Cedro Rett. 14,3x71
P14620HRTM Mosaico Doghe Cedro Rett. 14,3x71

P14620LRT Doghe Rovere Grigio Rett. 14,3x71

14,3x71 RETT.
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d V3 R9
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

14,3x71 / 5.63”x27.96” 9,5 10 1,015 19,00 60 60,90 1170

P14620DRTM  9
Mosaico Doghe Faggio Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

 6

P14620FRTM  9
Mosaico Doghe Noce Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

 6

P14620RRTM  9
Mosaico Doghe Palissandro Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

 6

P14620CRTM  9
Mosaico Doghe Lino Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

 6

P14620BRTM  9
Mosaico Doghe Miele Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

 6

P14620IRTM  9
Mosaico Doghe Creta Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

 6

P14620GRTM  9
Mosaico Doghe Cenere Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

 6

P14620HRTM  9
Mosaico Doghe Cedro Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI V

 6

P14620LRTM  9
Mosaico Doghe Rovere Grigio Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI IV

 6

P14620ARTM  9
Mosaico Doghe Sbiancato Rett. 14,3x71 / 5.63”x27.96” PEI V

 6

 *	Mosaico su rete venduto solo a scatole complete da 6 pezzi.
	 Mosaic tile mounted on mesh sold by full boxes of 6 pcs.
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RUSTIC WOOD
GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO / RECTIFIED GLAZED PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ RECTIFIÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

P14630BRT Rustic Wood Betulla Rett. 14,3x71

14,3x71 RETT.

16



d V3 R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales
 zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x71 RETT.
3.15”x27.96”  7

Betulla Rett. BT14630BRT
Olivo Rett. BT14630FRT
Quercia Rett. BT14630RRT

 10

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

14,3x71 / 5.63”x27.96” 9,5 10 1,015 19,00 60 60,90 1170

P14630BRT  19
Rustic Wood Betulla Rett.
14,3x71 / 5.63”x27.96”

PEI IV
P14630FRT  19
Rustic Wood Olivo Rett.
14,3x71 / 5.63”x27.96”

PEI IV

P14630RRT  19
Rustic Wood Quercia Rett.
14,3x71 / 5.63”x27.96”

PEI IV
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P14630GRT Rustic Wood Agrifoglio Rett. 14,3x71

RUSTIC WOOD
GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO / RECTIFIED GLAZED PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ RECTIFIÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

14,3x71 RETT.
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DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

14,3x71 / 5.63”x27.96” 9,5 10 1,015 19,00 60 60,90 1170 d V3 R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales
 zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x71 RETT.
3.15”x27.96”  7

Frassino Rett. BT14630ART
Agrifoglio Rett. BT14630GRT

 10

P14630ART  19
Rustic Wood Frassino Rett.
14,3x71 / 5.63”x27.96”

PEI V
P14630GRT  19
Rustic Wood Agrifoglio Rett.
14,3x71 / 5.63”x27.96”

PEI IV
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ELEGANCE
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT. 17x69,7 RETT.

11,4x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

P11700BRT Elegance Beige Rett. 11,4x69,7
P27700CRT Elegance Crema Rett. 23x69,7

P17700DRT Elegance Avorio  Rett. 17x69,7
P11700BDRT Elegance Decoro Beige Rett. 11,4x69,720



d V2 R9
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ELEGANCE
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT. 17x69,7 RETT.

11,4x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Beige BT70700BRT
Crema BT70700CRT

 10

P70700BRT  26
Elegance Beige Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV

P27700BRT  32
Elegance Beige Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI IV

P17700BRT  32
Elegance Beige Rett. 17x69,7 / 6.7”x27.45” PEI IV

P11700BRT  32
Elegance Beige Rett. 11,4x69,7 / 4.5”x27.45” PEI IV

P70700CRT  26
Elegance Crema Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV

P27700CRT  32
Elegance Crema Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI IV

P17700CRT  32
Elegance Crema Rett. 17x69,7 / 6.7”x27.45” PEI IV

P11700CRT  32
Elegance Crema Rett. 11,4x69,7 /  4.5”x27.45” PEI IV
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DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

69,7x69,7 / 27.45”x27.45” 9,5 2 0,97 20,00 53 51,41 1085
23x69,7 / 9.05”x27.45” 9,5 7 1,12 23,00 42 47,00 990
17x69,7 / 6.7”x27.45” 9,5 10 1,19 25,00 50 59,50 1275
11,4x69,7 / 4.5”x27.45” 9,5 12 0,95 20,00 50 47,50 1025

d V2 R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Avorio BT70700DRT

 10

P70700BDRT  29
Elegance Dec. Beige Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV

P27700BDRT  35
Elegance Dec. Beige Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI IV

P17700BDRT  35
Elegance Dec. Beige Rett. 17x69,7 / 6.7”x27.45” PEI IV

P11700BDRT  35
Elegance Dec. Beige Rett. 11,4x69,7 /  4.5”x27.45” PEI IV

P70700DRT  26
Elegance Avorio Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V

P27700DRT  32
Elegance Avorio Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V

P17700DRT  32
Elegance Avorio Rett. 17x69,7 / 6.7”x27.45” PEI V

P11700DRT  32
Elegance Avorio Rett. 11,4x69,7 /  4.5”x27.45” PEI V
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ELEGANCE
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT. 17x69,7 RETT.

11,4x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

P27700GRT Elegance Grigio Rett. 23x69,7
P27700HRT Elegance Perla Rett. 23x69,7

P17700HRT Elegance Perla  Rett. 17x69,7
P11700HRT Elegance Perla Rett. 11,4x69,7

P27700GDRT Elegance Decoro Grigio Rett. 23x69,724



d V2 R9
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ELEGANCE
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT. 17x69,7 RETT.

11,4x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Antracite BT70700LRT
Grigio BT70700GRT

 10

P70700GRT  26
Elegance Grigio Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV

P27700GRT  32
Elegance Grigio Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI IV

P17700GRT  32
Elegance Grigio Rett.17x69,7 / 6.7”x27.45” PEI IV

P11700GRT  32
Elegance Grigio Rett. 11,4x69,7 / 4.5”x27.45” PEI IV

P70700LRT  26
Elegance Antracite Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45”

P27700LRT  32
Elegance Antracite Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45”

P17700LRT  32
Elegance Antracite Rett. 17x69,7 / 6.7”x27.45”

P11700LRT  32
Elegance Antracite Rett. 11,4x69,7 / 4.5”x27.45”
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DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

69,7x69,7 / 27.45”x27.45” 9,5 2 0,97 20,00 53 51,41 1085
23x69,7 / 9.05”x27.45” 9,5 7 1,12 23,00 42 47,00 990
17x69,7 / 6.7”x27.45” 9,5 10 1,19 25,00 50 59,50 1275
11,4x69,7 / 4.5”x27.45” 9,5 12 0,95 20,00 50 47,50 1025

d V2 R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Perla BT70700HRT

 10

P70700GDRT  29
Elegance Dec. Grigio Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV

P27700GDRT  35
Elegance Dec. Grigio Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI IV

P17700GDRT  35
Elegance Dec. Grigio Rett. 17x69,7 / 6.7”x27.45” PEI IV

P11700GDRT  35
Elegance Dec. Grigio Rett. 11,4x69,7 / 4.5”x27.45” PEI IV

P70700HRT  26
Elegance Perla Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V

P27700HRT  32
Elegance Perla Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V

P17700HRT  32
Elegance Perla Rett. 17x69,7 / 6.7”x27.45” PEI V

P11700HRT  32
Elegance Perla Rett. 11,4x69,7 / 4.5”x27.45” PEI V
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HABITAT
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

P27340DRT Habitat Avorio Rett. 23x69,7
P27340DDRT Habitat Decoro Esagona Avorio Rett. 23x69,7

P27340IRT Habitat Tortora Rett. 23x69,7
P27340IDRT Habitat Decoro Esagona Tortora Rett. 23x69,728



d V3 R9
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HABITAT
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Avorio BT70340DRT

 10

P70340DRT  26
Habitat Avorio Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V
P70340DRLA  32
Habitat Avorio Lapp./Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V

P70340DDRT  26
Habitat Decoro Esagona Avorio Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V
P70340DDRLA  32
Habitat Decoro Esagona Avorio Lapp./Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V

P27340DRT  29
Habitat Avorio Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V
P27340DRLA  35
Habitat Avorio Lapp./Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V

P27340DDRT  29
Habitat Decoro Esagona Avorio Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V
P27340DDRLA  35
Habitat Decoro Esagona Avorio Lapp./Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V
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DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

69,7x69,7 / 27.45”x27.45” 9,5 2 0,97 20,00 53 51,41 1085
23x69,7 / 9.05”x27.45” 9,5 7 1,12 23,00 42 47,00 990 d V3 R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Tortora BT70340IRT

 10

P70340IRT  26
Habitat Tortora Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV
P70340IRLA  32
Habitat Tortora Lapp./Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV

P70340IDRT  26
Habitat Decoro Esagona Tortora Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV
P70340IDRLA  32
Habitat Decoro Esagona Tortora Lapp./Rett. 69,7x69,7 / 
27.45”x27.45”

PEI IV

P27340IRT  29
Habitat Tortora Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI IV
P27340IRLA  35
Habitat Tortora Lapp./Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI IV

P27340IDRT  29
Habitat Decoro Esagona Tortora Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI IV
P27340IDRLA  35
Habitat Decoro Esagona Tortora Lapp./Rett. 23x69,7 / 
9.05”x27.45””

PEI IV
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HABITAT
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

P27340GRT Habitat Grigio Rett. 23x69,7 
P27340GDRT Habitat Decoro Esagona Grigio Rett. 23x69,732



d V3 R9

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

69,7x69,7 / 27.45”x27.45” 9,5 2 0,97 20,00 53 51,41 1085
23x69,7 / 9.05”x27.45” 9,5 7 1,12 23,00 42 47,00 990

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Grigio BT70340GRT

 10

P70340GRT  26
Habitat Grigio Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV
P70340GRLA  32
Habitat Grigio Lapp./Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV

P70340GDRT  26
Habitat Decoro Esagona Grigio Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV
P70340GDRLA  32
Habitat Decoro Esagona Grigio Lapp./Rett. 69,7x69,7 / 
27.45”x27.45”

PEI IV

P27340GRT  29
Habitat Grigio Rett. 23x69,7 /  9.05”x27.45” PEI IV
P27340GRLA  35
Habitat Grigio Lapp./Rett. 23x69,7 /  9.05”x27.45” PEI IV

P27340GDRT  29
Habitat Decoro Esagona Grigio Rett. 23x69,7 /  9.05”x27.45” PEI IV
P27340GDRLA  35
Habitat Decoro Esagona Grigio Lapp./Rett. 23x69,7 /  9.05”x27.45” PEI IV
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HABITAT
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

P27340LRT Habitat Antracite 23x69,7
P27340LDRT Habitat Dec. Esagona Antracite 23x69,7

P27340HRT Habitat Perla 23x69,7
P27340HDRT Habitat Dec. Esagona Perla 23x69,734



d V3 R9
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HABITAT
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Perla BT70340HRT

 10

P70340HRT  26
Habitat Perla Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V
P70340HRLA  32
Habitat Perla Lapp./Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V

P70340HDRT  26
Habitat Decoro Esagona Perla Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V
P70340HDRLA  32
Habitat Decoro Esagona Perla Lapp./Rett. 69,7x69,7 / 
27.45”x27.45”

PEI V

P27340HRT  29
Habitat Perla Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V
P27340HRLA  35
Habitat Perla Lapp./Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V

P27340HDRT  29
Habitat Decoro Esagona Perla Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V
P27340HDRLA  35
Habitat Decoro Esagona Perla Lapp./Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V
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d V3 R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Antracite BT70340LRT

 10

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

69,7x69,7 / 27.45”x27.45” 9,5 2 0,97 20,00 53 51,41 1085
23x69,7 / 9.05”x27.45” 9,5 7 1,12 23,00 42 47,00 990

P70340LRT  26
Habitat Antracite Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45””
P70340LRLA  32
Habitat Antracite Lapp./Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45”

P70340LDRT  26
Habitat Decoro Esagona Antracite Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45”
P70340LDRLA�  32
Habitat Decoro Esagona Antracite Lapp./Rett. 69,7x69,7 / 
27.45”x27.45”

P27340LRT  29
Habitat Antracite Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45”
P27340LRLA  35
Habitat Antracite Lapp./Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45”

P27340LDRT  29
Habitat Decoro Esagona Antracite Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45”
P27340LDRLA  35
Habitat Decoro Esagona Antracite Lapp./Rett. 23x69,7 / 
9.05”x27.45”
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P70390GRT Promenade Montmartre Rett. 69,7x69,7

PROMENADE
69,7x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT
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DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

69,7x69,7 / 27.45”x27.45” 9,5 2 0,97 20,00 53 51,41 1085 d V4 R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteileMontmartre BT70390GRT  10

Battiscopa
Skirtings 8x69,7 RETT. / 3.15”x27.45”  6

P70390GRT  26
Promenade Montmartre Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV
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P70475LRT Northern Stone Antracite Rett. 69,7x69,7

NORTHERN STONE
69,7x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT
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d V2 R9
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

69,7x69,7 / 27.45”x27.45” 9,5 2 0,97 20,00 53 51,41 1085

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Antracite BT70475LRT

 10

P70475LRT  26
Northern Stone Antracite Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV
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P70475GRT Northern Stone Dark Grey Rett. 69,7x69,7

NORTHERN STONE
69,7x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT
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d V2 R9
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

69,7x69,7 / 27.45”x27.45” 9,5 2 0,97 20,00 53 51,41 1085

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Dark Grey BT70475GRT

 10

P70475GRT  26
Northern Stone Dark Grey Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV
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P70475HRT Northern Stone Light Grey Rett. 69,7x69,7

NORTHERN STONE
69,7x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

44



d V2 R9
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

69,7x69,7 / 27.45”x27.45” 9,5 2 0,97 20,00 53 51,41 1085

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Light Grey BT70475HRT

 10

P70475HRT  26
Northern Stone Light Grey Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV
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P27280BRT Breccia Beige Rett. 23x69,7
LT67280B Breccia Listello Esagona Beige Rett. 6x69,7

BRECCIA
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN STONEWARE / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ MASSE COLORÈE/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

46



d V3 R9
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BRECCIA
69,7x69,7 RETT. 23x69,7 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO RETTIFICATO A IMPASTO COLORATO / RECTIFIED GLAZED COLORED BODY PORCELAIN / 
GRÈS CÉRAME EMAILLÉ COLORÉ DANS LA MASSE ET RECTIFIÉ/ GLASIERTES EINGEFÄRBTES FEINSTEINZEUG REKTIFIZIERT

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Avorio BT70280DRT
Beige BT70280BRT

 10

P70280DRT  26
Breccia Avorio Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V

P70280BRT  26
Breccia Beige Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV

P27280DRT  29
Breccia Avorio Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V

LT67280B  9
Breccia Listello Esagona Beige Rett. 6x69,7 / 2.5”x27.45”

 6

P27280BRT  29
Breccia Beige Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI IV

48



DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

69,7x69,7 / 27.45”x27.45” 9,5 2 0,97 20,00 53 51,41 1085
23x69,7 / 9.05”x27.45” 9,5 7 1,12 23,00 42 47,00 990 d V3 R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x69,7 RETT. 
3.15”x27.45”  6

Perla BT70280HRT
Grigio BT70280GRT

 10

LT67280G  9
Breccia Listello Esagona Grigio Rett. 6x69,7 / 2.5”x27.45”

 6

P70280HRT  26
Breccia Perla Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI V

P70280GRT  26
Breccia Grigio Rett. 69,7x69,7 / 27.45”x27.45” PEI IV

P27280HRT  29
Breccia Perla Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI V

P27280GRT  29
Breccia Grigio Rett. 23x69,7 / 9.05”x27.45” PEI IV
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P60370LRT Urban Antracite Rett. 59,9x59,9
P26370GRT Urban Grigio Rett. 19,7x59,9
P26370HRT Urban Perla Rett. 19,7x59,9

LT45370G Urban Listello Archi Grigio Rett. 4,5x59,9

URBAN
61x61 59,9x59,9 RETT. 19,7x59,9 RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

50



d V3 R9
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URBAN
61x61 59,9x59,9

RETT.
19,7x59,9
RETT.

GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x59,9 RETT.
3”x23.58”  6

Antracite BT61370L BT60370LRT
Grigio BT61370G BT60370GRT

 20  20

P61370L  14
Urban Antracite 61x61 / 24”x24”
P60370LRT  22
Urban Antracite Rett. 59,9x59,9 / 23.58”x23.58”

P61370G  14
Urban Grigio 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60370GRT  22
Urban Grigio Rett. 59,9x59,9 / 23.58”x23.58” PEI IV

P26370LRT  25
Urban Antracite Rett.  19,7x59,9 / 7.76”x23.58”

P26370GRT  25
Urban Grigio Rett.  19,7x59,9 / 7.76”x23.58” PEI IV

LT45370G  8
Urban Listello Archi Grigio Rett. 4,5x59,9 / 1.8”x23.58”

 6
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DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

61x61 / 24”x24” 9,5 3 1,12 22,00 40 44,80 904
59,9x59,9 /23.58”x23.58” 9,5 3 1,08 21,50 40 43,20 884
19,7x59,9 /7.76”x23.58” 9,5 10 1,18 23,00 60 70,80 1404 d V3 R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x59,9 RETT.
3”x23.58”  6

Perla BT61370H BT60370HRT
Beige BT61370B BT60370BRT

 20  20

P61370H  14
Urban Perla 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60370HRT  22
Urban Perla Rett. 59,9x59,9 / 23.58”x23.58” PEI IV

P61370B  14
Urban Beige 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60370BRT  22
Urban Beige Rett. 59,9x59,9 / 23.58”x23.58” PEI IV

P26370HRT  25
Urban Perla Rett.  19,7x59,9 / 7.76”x23.58” PEI IV

LT45370B  8
Urban Listello Archi Beige Rett. 4,5x59,9 / 1.8”x23.58”

 6

P26370BRT  25
Urban Beige Rett.  19,7x59,9 / 7.76”x23.58” PEI IV

53



P61330L Millennium Antracite 61x61 

MILLENNIUM
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61 29,7x59,9 RETT.61x61
60x60 RETT.

5454



PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

61x61 / 24”x24” 9,5 3 1,12 22,00 40 44,80 904
60x60 / 23.62”x23.62” 9,5 3 1,08 21,50 40 43,20 884
30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 21,50 60 78,00 1314
29,7x59,9 / 11.7”x23.58” 8,5 7 1,25 21,00 60 75,00 1284 d V4 R9

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x60 RETT.
3”x23.62”  6

Antracite BT36330L BT60330L

 20  20

P61330L  15
Millennium Antracite 61x61 / 24”x24”
P60330LRT  23
Millennium Antracite Rett. 60x60 / 23.62”x23.62”

P60330LRSP  32
Millennium Antracite Rett. Spazz. 60x60 / 
23.62”x23.62”

P36330L    12
Millennium Antracite 30,5x61 / 12”x24”
P36330LRT    19
Millennium Antracite Rett 29,7x59,9 / 11.7”x23.58”

P36330-D  14
Millennium Dec. Cementine 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36330-DRT  22
Millennium Dec. Cementine Rett.
29,7x59,9 / 11.7”x23.58”

PEI IV

P30330LMO�   5
Millennium Mosaico Antracite Rett. 
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”	  11
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PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

MILLENNIUM

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x60 RETT.
3”x23.62”  6

Perla BT36330H BT60330H

 20  20

30,5x61 29,7x59,9 RETT.61x61
60x60 RETT.

P61330H  15
Millennium Perla 61x61 / 24”x24” PEI V
P60330HRT  23
Millennium Perla Rett. 60x60 / 23.62”x23.62” PEI V

P60330HRSP  32
Millennium Perla Rett. Spazz. 60x60 / 23.62”x23.62” PEI V

P36330H    12
Millennium Perla 30,5x61 / 12”x24” PEI V
P36330HRT    19
Millennium Perla Rett 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI V

P36330-D  14
Millennium Dec. Cementine 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36330-DRT  22
Millennium Dec. Cementine Rett.
29,7x59,9 / 11.7”x23.58”

PEI IV

P30330HMO �   5
Millennium Mosaico Perla Rett.   PEI V
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”	  11

56



PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x60 RETT.
3”x23.62”  6

Tortora BT36330I BT60330I

 20  20

d V4 R9

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

61x61 / 24”x24” 9,5 3 1,12 22,00 40 44,80 904
60x60 / 23.62”x23.62” 9,5 3 1,08 21,50 40 43,20 884
30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 22,50 60 78,00 1374
29,7x59,9 / 11.7”x23.58” 8,5 7 1,25 22,00 60 75,00 1344

P61330I  15
Millennium Tortora 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60330IRT  23
Millennium Tortora Rett. 60x60 / 23.62”x23.62” PEI IV

P60330IRSP  32
Millennium Tortora Rett. Spazz. 60x60 / 23.62”x23.62” PEI IV

P36330I    12
Millennium Tortora 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36330IRT    19
Millennium Tortora Rett 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P36330-D  14
Millennium Dec. Cementine 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36330-DRT  22
Millennium Dec. Cementine Rett.
29,7x59,9 / 11.7”x23.58”

PEI IV

P30330IMO�   5
Millennium Mosaico Tortora Rett.� PEI IV
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”�  11
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P36300ART Beton Bianco Rett. 29,7x59,9
P36300MART Beton Muretto Bianco Rett. 29,7x59,9
P30300AMO Beton Mosaico Bianco Rett. 29,7x29,7

P60300ART Beton Bianco Rett. 60x60

BETON
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61
29,7x59,9  RETT. 35,5x35,561x61

60x60 RETT.
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d V4 R9

59



P61300I Beton Taupe 61x61

BETON
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61
29,7x59,9  RETT. 35,5x35,561x61

60x60 RETT.

60



PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Gradino 
angolare
Angular step

35,5x35,5
14”x14”  23
GA35300I

 2

Gradino 
lineare
Step

35,5x35,5
14”x14”  17
GL35300I

 6

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x60 RETT.
3”x23.62”  6

8x35,5 
3.15”x14”  3

Taupe BT36300I BT60300I BT35300I

 20  20  42

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

61x61 / 24”x24” 9,5 3 1,12 22,00 40 44,80 904
60x60 / 23.62”x23.62” 9,5 3 1,08 21,50 40 43,20 884
30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 22,50 60 78,00 1374
35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 21,00 48 66,72 1032
29,7x59,9 / 11.7”x23.58” 8,5 7 1,25 22,00 60 75,00 1344

d V4 R9

P61300I  11
Beton Taupe 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60300IRT  23
Beton Taupe Rett. 60x60 / 23.62”x23.62” PEI IV

P36300I   9
Beton Taupe 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36300IRT  19
Beton Taupe Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P36300IDRT  23
Beton Dec. Graffiti Taupe Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P35300I   6
Beton Taupe 35,5x35,5 / 14”x14” PEI IV

P36300MI  13
Beton Muretto Taupe 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36300MIRT  23
Beton Muretto Taupe Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P30300IMO  5
Beton Mosaico Taupe  Rett.
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”

PEI IV
 11

P36300-D  14
Beton Dec. Cementine 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36300-DRT  22
Beton Dec. Cementine Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV
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P60300GRT Beton Grigio Rett.  60x60
P36300-DRT Beton Dec. Cementine Rett.  29,7x59,9

BETON
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61
29,7x59,9 RETT.

35,5x35,561x61
60x60 RETT.
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PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Gradino 
angolare
Angular step

35,5x35,5
14”x14”  23
GA35300G

 2

Gradino 
lineare
Step

35,5x35,5
14”x14”  17
GL35300A

 6

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x60 RETT.
3”x23.62”  6

8x35,5 
3.15”x14”  3

Grigio BT36300G BT60300G BT35300G

 20  20  42

d V4 R9

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

61x61 / 24”x24” 9,5 3 1,12 22,00 40 44,80 904
60x60 / 23.62”x23.62” 9,5 3 1,08 21,50 40 43,20 884
30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 22,50 60 78,00 1374
35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 21,00 48 66,72 1032
29,7x59,9 / 11.7”x23.58” 8,5 7 1,25 22,00 60 75,00 1344

P61300G  11
Beton Grigio 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60300GRT  23
Beton Grigio Rett. 60x60 / 23.62”x23.62” PEI IV

P36300GDRT  23
Beton Dec. Graffiti Grigio Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P35300G   6
Beton Grigio 35,5x35,5 / 14”x14” PEI IV

P36300G   9
Beton Grigio 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36300GRT  19
Beton Grigio Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P36300MG  13
Beton Muretto Grigio 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36300MGRT  23
Beton Muretto Grigio Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P30300GMO  5
Beton Mosaico Grigio Rett.
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”

PEI IV
 11

P36300-D  14
Beton Dec. Cementine 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36300-DRT  22
Beton Dec. Cementine Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV
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BETON
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Gradino 
angolare
Angular step

35,5x35,5
14”x14”  23
GA35300A

 2

Gradino 
lineare
Step

35,5x35,5
14”x14”  17
GL35300A

 6

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x60 RETT.
3”x23.62”  6

8x35,5 
3.15”x14”  3

Bianco BT36300A BT60300A BT35300A

 20  20  42

30,5x61
29,7x59,9 RETT.

35,5x35,561x61
60x60 RETT.

P61300A  11
Beton Bianco 61x61 / 24”x24” PEI V
P60300ART  23
Beton Bianco Rett. 60x60 / 23.62”x23.62” PEI V

P36300ADRT  23
Beton Dec. Graffiti Bianco Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI V

P35300A   6
Beton Bianco 35,5x35,5 / 14”x14” PEI V

P36300A   9
Beton Bianco 30,5x61 / 12”x24” PEI V
P36300ART  19
Beton Bianco Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI V

P36300MA  13
Beton Muretto Bianco 30,5x61 / 12”x24” PEI PEI V
P36300MART  23
Beton Muretto Bianco Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI V

P30300AMO  5
Beton Mosaico Bianco  Rett.
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”

PEI IV
 11

P36300-D  14
Beton Dec. Cementine 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36300-DRT  22
Beton Dec. Cementine Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV
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PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x60 RETT.
3”x23.62”  6

Beige BT36300B BT60300B

 20  20

d V4 R9

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

61x61 / 24”x24” 9,5 3 1,12 22,00 40 44,80 904
60x60 / 23.62”x23.62” 9,5 3 1,08 21,50 40 43,20 884
30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 22,50 60 78,00 1374
35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 21,00 48 66,72 1032
29,7x59,9 / 11.7”x23.58” 8,5 7 1,25 22,00 60 75,00 1344

P61300B  11
Beton Beige 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60300BRT  23
Beton Beige Rett. 60x60 / 23.62”x23.62” PEI IV

P36300B   9
Beton Beige 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36300BRT  19
Beton Beige Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P36300MB  13
Beton Muretto Beige 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36300MBRT  23
Beton Muretto Beige Rett. 29,7x59,9 / 11,7”x23.58” PEI IV

P30300BMO  5
Beton Mosaico Beige  Rett.
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”

PEI IV
 11

P70300BDRT  23
Beton Dec. Graffiti Beige Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P36300-D  14
Beton Dec. Cementine 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36300-DRT  22
Beton Dec. Cementine Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV
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P36310GRT London Grigio Rett. 29,7x59,9
P36310MGRT London Muretto Grigio Rett. 29,7x59,9

LONDON
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61 29,7x59,9 RETT.
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d R9

67



P36310B London Beige 30,5x61 

LONDON
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61 29,7x59,9 RETT.

6868



d R9

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x59,9 RETT.
3”x23.58”  6

Beige BT36310B BT36310BRT

 20  20

P36310B   7
London Beige 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36310BRT   15
London Beige Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P36310MB   9
London Muretto Beige 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36310MBRT   20
London Muretto Beige Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P30310BMO  5
London Mosaico Beige Rett 
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”

PEI IV
 11
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LONDON
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

30,5x61 29,7x59,9 RETT.

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x59.9 RETT.
3”x23.58”  6

Ghiaccio BT36310H BT36310HRT
Grigio BT36310G BT36310GRT

 20  20

P36310G   7
London Grigio 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36310GRT   15
London Grigio Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P36310H   7
London Ghiaccio 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36310HRT   15
London Ghiaccio Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P36310MG   9
London Muretto Grigio 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
P36310MGRT   20
London Muretto Grigio Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58” PEI IV

P30310GMO  5
London Mosaico Grigio Rett 
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”

PEI IV
 11

P30310HMO  5
London Mosaico Ghiaccio Rett 
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”

PEI IV
 11
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DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 23,00 60 78,00 1584
29,7x59,9 / 11.7”x23.58” 8,5 7 1,25 22,00 60 75,00 1344

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

d R9

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x59.9 RETT.
3”x23.58”  6

Antracite BT36310L BT36310LRT
Tabacco BT36310F BT36310FRT

 20  20

P36310L   7
London Antracite 30,5x61 / 12”x24”
P36310LRT   15
London Antracite Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58”

P36310F   7
London Tabacco 30,5x61 / 12”x24”
P36310FRT   15
London Tabacco Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58”

P36310ML   9
London Muretto Antracite 30,5x61 / 12”x24”
P36310MLRT   20
London Muretto Antracite Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58”

P36310MF   9
London Muretto Tabacco 30,5x61 / 12”x24”
P36310MFRT   20
London Muretto Tabacco Rett. 29,7x59,9 / 11.7”x23.58””

P30310LMO  5
London Mosaico Antracite Rett 
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”  11

P30310FMO  5
London Mosaico Tabacco Rett 
29,7x29,7 / 11.7”x11.7”  11
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P36270B I Marmi Travertino 30,5x61

I MARMI
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61
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d V3 R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales
 zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

7,5x61 / 3”x24”  5
Travertino BT36270B

 20

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 21,00 60 78,00 1284

P36270B   9
I Marmi Travertino 30,5x61 / 12”x24” PEI V
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P36415BR Impero Riposo Beige 30,5x61 /  P36415BH Impero Muretto Beige 30,5x61

IMPERO
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61

74



DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 21,50 60 78,00 1314

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

d R10

Battiscopa
Skirtings

7,5x61 / 3”x24”  5
Beige BT36415BR
Grigio BT36415GR

 20

P36415BR   9
Impero Riposo Beige 30,5x61 / 12”x24” PEI V

P36415B   12
Impero Muretto Beige 30,5x61 / 12”x24” PEI V

P36415GR   9
Impero Riposo Grigio 30,5x61 / 12”x24” PEI V

P36415G   12
Impero Muretto Grigio 30,5x61 / 12”x24” PEI V
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DOLOMITI
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

20x40 20x2030,5x61

P36455B Dolomiti Cortina 30,5x6176



d V4 R11

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 22,50 60 78,00 1374
20x40 / 7.87”x15.75” 9 14 1,12 20,00 64 71,68 1304
20x20 / 7.87”x7.87” 9 28 1,12 20,00 64 71,68 1304

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales
zusatzteile

Elemento
“L”

20x20x5 
7.87”x7.87”x1.5“  6

Cortina EL20455B

 10

P36455B   11
Dolomiti Cortina 30,5x61 / 12”x24” PEI IV

P24455B   11
Dolomiti Cortina  20x40 / 7.87”x15.75” PEI IV

P20455B   11
Dolomiti Cortina 20x20 / 7.87”x7.87” PEI IV
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20x40 20x2030,5x61

DOLOMITI
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

20x40 20x2030,5x61

P36455G Dolomiti Moena 30,5x6178



d V4
R11

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 22,50 60 78,00 1374
20x40 / 7.87”x15.75” 9 14 1,12 20,00 64 71,68 1304
20x20 / 7.87”x7.87” 9 28 1,12 20,00 64 71,68 1304

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales
zusatzteile

Elemento
“L”

20x20x5 / 
7.87”x7.87”x1.5“  6

Moena EL20455G

 10

P36455G   11
Dolomiti Moena 30,5x61 / 12”x24” PEI IV

P24455G   11
Dolomiti Moena  20x40 / 7.87”x15.75” PEI IV

P20455G   11
Dolomiti Moena 20x20 / 7.87”x7.87” PEI IV
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P24455B Dolomiti Cortina 20x40 / P20455B Dolomiti Cortina 20x20



P24455G Dolomiti Moena 20x40 / P20455G Dolomiti Moena 20x20



P36500C Brick Mix Grigio 30,5x61 / P36500G Brick Mix Almond 30,5x61

BRICK
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61

8282



DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 20,5 60 78,00 1254 d V3 R10

P36500C  11
Brick Mix Almond 30,5x61 / 12”x24” PEI IV

P36500G  11
Brick Mix Grigio 30,5x61 / 12”x24” PEI IV

P36500A   11
Brick Mix Gesso 30,5x61 / 12”x24” PEI V
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P36510D Antiche Mura Cream 30,5x61 / P36510B Antiche Mura Beige 30,5x61

ANTICHE MURA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61

8484



DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 20,00 60 78,00 1224 d V3 R10

P36510D  11
Antiche Mura Cream 30,5x61 / 12”x24” PEI V

P36510B  11
Antiche Mura Beige 30,5x61 / 12”x24” PEI IV

P36510G   11
Antiche Mura Grigio 30,5x61 / 12”x24” PEI V
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P36440G Bargel Maxi Grigio 30,5x61

BARGEL MAXI
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

30,5x61

8686



DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

30,5x61 / 12”x24” 8,5 7 1,30 21,50 60 78,00 1314 d V4 R10

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales
 zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

7,5x61 / 3”x24”  5
Beige BT36440B
Grigio BT36440G

 20

P36440B  9
Bargel Maxi Beige 30,5x61 / 12”x24” PEI IV

P36440G  9
Bargel Maxi Grigio 30,5x61 / 12”x24” PEI IV
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SPECIAL WOOD
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

43x43

P43610B Special Wood Mandorlo 43x438888



DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

43x43 / 17”x17” 8,5 8 1,48 24,00 60 88,80 1464
7x43 / 2.76”x17” 8,5 36 1,08 18,00 60 64,80 1104

d V4 R11

P43610B  9
Special Wood Mandorlo 43x43 / 17”x17” PEI V

P07610B  23
Special Wood Mandorlo 7x43 / 
2.76”x17”

PEI V

P07610F  23
Special Wood Nocciolo 7x43 / 2.76”x17” PEI IV

P43610F  9
Special Wood Nocciolo 43x43 / 17”x17” PEI IV

ESEMPIO DI POSA LAYING EXAMPLE

ESEMPIO DI POSA LAYING EXAMPLE
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P43200B Vip Naomi 43x43

VIP
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

43x43

9090



DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

43x43 / 17”x17” 8,5 8 1,48 24,50 60 88,80 1494 d V4

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x43
3.15”x17”  4

Moore BT43200I
Jolie BT43200P
Naomi BT43200B

 20

P43200I  8
Vip Moore 43x43 / 17”x17” PEI IV

P43200P  8
Vip Jolie 43x43 / 17”x17” PEI IV

P43200B  8
Vip Naomi 43x43 / 17”x17” PEI IV
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P43210G Itaca Grigio 43x43

ITACA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

43x43

9292



DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

43x43 / 17”x17” 8,5 8 1,48 24,50 60 88,80 1494 d V3

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

8x43
3.15”x17”  4

Grigio BT43210G
Beige BT43210B
Rosato BT43210P

 20

P43210G  8
Itaca Grigio 43x43 / 17”x17” PEI IV

P43210B  8
Itaca Beige 43x43 / 17”x17” PEI IV

P43210P  8
Itaca Rosato 43x43 / 17”x17” PEI IV
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ARGILLE
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

P61140N Argille Umbre 61x61 
P61140D Argille Decoro Mix 61x61 

60x60 RETT. 35,5x35,561x61
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PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

7,5x61
3”x24”  5

7,5x60 RETT.
3”x23.62”  6

Argille Emiliane BT61140G BT60140GRT
Argille Umbre BT61140N BT60140NRT
Argille Senesi BT61140E BT60140ERT

 20  20

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

61x61 / 24”x24” 9,5 3 1,12 22,00 40 44,80 904
60x60 RETT. / 23.62”x23.62” 9,5 3 1,08 21,50 40 43,20 884
35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 23,00 48 66,72 1128 d V4 R9

P61140G  15
Argille Emiliane 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60140GRT  23
Argille Emiliane Rett. 60x60 / 
23.62”x23.62”

PEI IV

P61140N  15
Argille Umbre 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60140NRT  23
Argille Umbre Rett. 60x60 / 
23.62”x23.62”

PEI IV

P61140E  15
Argille Senesi 61x61 / 24”x24” PEI V
P60140ERT  23
Argille Senesi Rett. 60x60 / 
23.62”x23.62”

PEI V

P61140D  25
Argille Decoro Mix 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60140DRT  35
Argille Decoro Mix Rett. 60x60 / 
23.62”x23.62”

PEI IV

P61140XG  20
Argille Emiliane Mix 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60140XGRT  30
Argille Emiliane Mix Rett. 60x60 / 
23.62”x23.62”

PEI IV

P61140XN  20
Argille Umbre Mix 61x61 / 24”x24” PEI IV
P60140XNRT  30
Argille Umbre Mix Rett. 60x60 / 
23.62”x23.62”

PEI IV

P61140XE  20
Argille Senesi Mix 61x61 / 24”x24” PEI V
P60140XERT  30
Argille Senesi Mix Rett. 60x60 / 
23.62”x23.62”

PEI V
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PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Battiscopa
Skirtings

Gradino
angolare
Angular step

Gradino 
lineare
Step

8x35,5 3.15”x14”  3 35,5x35,5 / 14”x14”  23 35,5x35,5 / 14”x14”  17
Argille Emiliane BT35140G GA35140G GL35140G
Argille Umbre BT35140N GA35140N GL35140N
Argille Senesi BT35140E GA35140E GL35140E

 42  2  6

ARGILLE
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

P35140E Argille Senesi 35,5x35,5
P35140D Argille Decoro Mix 35,5x35,5

**	Per ogni singolo articolo i decori sono contenuti all’interno delle confezioni in modo casuale, 
circa 1 ogni 20 piastrelle, pari al 4/5% del contenuto di una paletta.

	 For all items the decorations are randomly included in the boxes, 1 pc of decoration every 20 tiles, equal to 4/5% of the total content of a pallet.

60x60 RETT. 35,5x35,561x61
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d V4 R9

P35140D  13
Argille Decoro Mix
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV

 	 Il contenuto di una scatola è pari a 11 pezzi miscelati in modo casuale.
	 Boxes contaning 11 pcs of tiles randomly mixed.

P35140G **  7
Argille Emiliane
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV
P35140N **  7
Argille Umbre
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV
P35140E **  7
Argille Senesi
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI V

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

61x61 / 24”x24” 9,5 3 1,12 22,00 40 44,80 904
60x60 RETT. / 23.62”x23.62” 9,5 3 1,08 21,50 40 43,20 884
35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 23,00 48 66,72 1128
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P35100P I Ducati Rosato 35,5x35,5

I DUCATI
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

35,5x35,5

9898



DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 21,50 48 66,72 1056

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Gradino
angolare
Angular step

35,5x35,5 / 14”x14”  23
GA35100P
GA35100B
GA35100N

 2

Gradino 
lineare
Step

35,5x35,5 / 14”x14”  17
GL35100P
GL35100B
GL35100N

 6

Battiscopa
Skirtings

8x35,5 / 3.15”x14”  3
Rosato BT35100P
Beige BT35100B
Cotto BT35100N

 42

d V2 R9

P35100P   7
I Ducati Rosato
35,5x35,5 / 14”x14”

P35100B   7
I Ducati Beige
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV

P35100N   7
I Ducati Cotto
35,5x35,5 / 14”x14”
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P35110N Tradizione Toscana Firenze 35,5x35,5

TRADIZIONE TOSCANA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

35,5x35,5
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DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 22,50 48 66,72 1105 d V4
R9

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Gradino
angolare
Angular step

35,5x35,5 / 14”x14”  23
GA35110N
GA35110Q

 2

Gradino 
lineare
Step

35,5x35,5 / 14”x14”  17
GL35110N
GL35110Q

 6

Battiscopa
Skirtings

8x35,5 / 3.15”x14”  3
Firenze BT35110N
Fiesole BT35110Q

 42

P35110N   7
Tradizione Toscana Firenze 35,5x35,5 / 14”x14” PEI IV

P35110Q   7
Tradizione Toscana Fiesole 35,5x35,5 / 14”x14”
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P35240D Kaleidos Cream 35,5x35,5

KALEIDOS
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

35,5x35,5

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 22,00 48 66,72 1080

d V2

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Gradino
angolare
Angular step

35,5x35,5 / 14”x14”  23
GA35240D
GA35240B
GA35240I

 2

Gradino 
lineare
Step

35,5x35,5 / 14”x14”  17
GL35240D
GL35240B
GL35240I

 6

Battiscopa
Skirtings

8x35,5 / 3.15”x14”  3
Cream BT35240D
Beige BT35240B
Tortora BT35240I

 42

P35240D   6
Kaleidos Cream
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV

P35240B   6
Kaleidos Beige
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV

P35240I   6
Kaleidos Tortora
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV
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P35250D Cime Amiata 35,5x35,5

d V2

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

CIME
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

35,5x35,5

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 22,00 48 66,72 1080

Gradino
angolare
Angular step

35,5x35,5 / 14”x14”  23
GA35250D
GA35250B

 2

Gradino 
lineare
Step

35,5x35,5 / 14”x14”  17
GL35250D
GL35250B

 6

Battiscopa
Skirtings

8x35,5 / 3.15”x14”  3
Amiata BT35250D
Lavaredo BT35250B

 42

P35250D   6
Cime Amiata
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV

P35250B   6
Cime Lavaredo
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV
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P35260D Thermae Avorio 35,5x35,5

THERMAE
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

35,5x35,5

d V3

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 22,00 48 66,72 1080

Gradino
angolare
Angular step

35,5x35,5 / 14”x14”  23
GA35260D
GA35260B

 2

Gradino 
lineare
Step

35,5x35,5 / 14”x14”  17
GL35260D
GL35260B

 6

Battiscopa
Skirtings

8x35,5 / 3.15”x14”  3
Avorio BT35260D
Beige BT35260B

 42

P35260D   6
Thermae Avorio
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV

P35260B   6
Thermae Beige
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV
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P35400B Farwest Alabama 35,5x35,5

FARWEST
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

35,5x35,5

d V4 R10

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 21,50 48 66,72 1056

Gradino
angolare
Angular step

35,5x35,5 / 14”x14”  23
GA35400B
GA35400D

 2

Gradino 
lineare
Step

35,5x35,5 / 14”x14”  17
GL35400B
GL35400D

 6

Battiscopa
Skirtings

8x35,5 / 3.15”x14”  3
Alabama BT35400B
Alahambra BT35400D

 42

P35400B   7
Farwest Alabama
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV

P35400D   7
Farwest Alahambra
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV
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P35410G Adamant Grigio 35,5x35,5

ADAMANT
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

35,5x35,5

d V3 R10

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 22,50 48 66,72 1105

Gradino
angolare
Angular step

35,5x35,5 / 14”x14”  23
GA35410G
GA35410B

 2

Gradino 
lineare
Step

35,5x35,5 / 14”x14”  17
GL35410G
GL35410B

 6

Battiscopa
Skirtings

8x35,5 / 3.15”x14”  3
Grigio BT35410G
Beige BT35410B

 42

P35410G   7
Adamant Grigio
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV

P35410B   7
Adamant Beige
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV
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P35420XB Petra Kavics Beige 35,5x35,5

PETRA KAVICS
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

35,5x35,5

d V3 R10

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 21,50 48 66,72 1056
PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

P35420XB   6
Petra Kavics Beige
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV

P35420XR   6
Petra Kavics Muschio
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV
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P35430XG Sassi di Fiume Ticino 35,5x35,5

SASSI DI FIUME
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

35,5x35,5

d V4 R10

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

35,5x35,5 / 14”x14” 8,2 11 1,39 22,00 48 66,72 1080

P35430XG   7
Sassi di Fiume Ticino
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV

P35430XB   7
Sassi di Fiume Tevere
35,5x35,5 / 14”x14”

PEI IV
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P24520D Rettangola Pariv Avorio 20x40
P24520B Rettangola Pariv Beige 20x40

RETTANGOLA PARIV
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

d V4 R10

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales
zusatzteile

Elemento
“L”

20x40x5 / 
7.87”x15.75”x1.5“  9

Avorio EL24520D
Beige EL24520B
Brown-D. EL24520F

 4
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

20x40 / 7.87”x15.75” 7,8 15 1,20 19,00 72 86,40 1392

20x40

P24520D   9
Rettangola Pariv Avorio
20x40 / 7.87”x15.75”

PEI IV

P24520B   9
Rettangola Pariv Beige
20x40 / 7.87”x15.75”

PEI IV

P24520F   9
Rettangola Pariv Brown - Dorata
20x40 / 7.87”x15.75”
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P24530B Etnic Beige 20x40

ETNIC
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

20x40
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d V4 R10
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

20x40 / 7.87”x15.75” 7,8 15 1,20 19,00 72 86,40 1392

P24530A   9
Etnic Bianco 20x40 / 7.87”x15.75” PEI V

P24530B   9
Etnic Beige 20x40 / 7.87”x15.75” PEI IV

P24530G   9
Etnic Grigio 20x40 / 7.87”x15.75” PEI IV
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P24450B Modus Beige 20x40 / P24450G Modus Grigio 20x40

MODUS
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

20x40
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d V4 R10

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

20x40 / 7.87”x15.75” 7,8 15 1,20 19,00 72 86,40 1392

Elemento
“L”

20x40x5 / 
7.87”x15.75”x2”  9
EL24450B
EL24450G
EL24450D

 4

Battiscopa
Skirtings

8x40 / 3.15”x15.75”  4
Beige BT24450B
Grigio BT24450G
Avorio BT24450D

 20

P24450B   8
Modus Beige 20x40 / 7.87”x15.75” PEI V

P24450G   8
Modus Grigio 20x40 / 7.87”x15.75” PEI IV

P24450D   8
Modus Avorio 20x40 / 7.87”x15.75” PEI V
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P24460B Galizia Beige 20x40

GALIZIA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

20x40
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d V4 R10

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

20x40 / 7.87”x15.75” 7,8 15 1,20 19,00 72 86,40 1392

Elemento
“L”

20x40x5 / 7.87”x15.75”x2“  9
EL24460B
EL24460G
EL24460N

 4

Battiscopa
Skirtings

8x40 / 3.15”x15.75”  4
Beige BT24460B
Grigio BT24460G
Cotto BT24460N

 20

P24460B   9
Galizia Beige 20x40 / 7.87”x15.75” PEI IV

P24460G   9
Galizia Grigio 20x40 / 7.87”x15.75” PEI V

P24460N   9
Galizia Cotto 20x40 / 7.87”x15.75”
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P24600B Le Foreste Acero 20x40 / P24600F Le Foreste Quercia 20x40

d V4 R10LE FORESTE
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

20x40 / 7.87”x15.75” 7,8 15 1,20 19,00 72 86,40 1392

Elemento
“L”

20x40x5 / 7.87”x15.75”x2”  9
EL24600B
EL24600F

 4

Battiscopa
Skirtings

8x40 / 3.15”x15.75”  4
Acero BT24600B
Quercia BT24600F

 20

20x40

P24600B   8
Le Foreste Acero
20x40 / 7.87”x15.75”

PEI V

P24600F   8
Le Foreste Quercia
20x40 / 7.87”x15.75”

PEI IV
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P24520D Tavelle Umbre Gubbio Rosato 20x40

d V4 R10

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

TAVELLE UMBRE
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

Elemento
“L”

20x40x5 / 7.87”x15.75”x2”  9
EL24140N

 4

Battiscopa
Skirtings

8x40 / 3.15”x15.75”  4
Gubbio Rosato  BT24140N

 20

20x40

DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

20x40 / 7.87”x15.75” 7,8 15 1,20 19,00 72 86,40 1392

P24140N   8
Tavelle Umbre Gubbio Rosato
20x40 / 7.87”x15.75”
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P13465B Materia Beige 15,3x30,6

MATERIA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

15,3x30,6
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PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Elemento
“L” Monolitico

15,3x30,6 / 6”x12”  8
Beige ELM13465B

 8

d V4 R11
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

15,3x30,6 / 6”x12” 9 28 1,31 23,00 60 78,60 1404

P13465B  9
Materia Beige
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV
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P13465G Materia Grigio 15,3x30,6

MATERIA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

15,3x30,6

120



PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Elemento
“L” Monolitico

15,3x30,6 / 6”x12”  8
Grigio ELM13465G

 8

d V4 R11
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

15,3x30,6 / 6”x12” 9 28 1,31 23,00 60 78,60 1404

P13465G  9
Materia Grigio
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV
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P13150XB Natura Mix Beige 15,3x30,6

NATURA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

15,3x30,6
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d V4 R10
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

15,3x30,6 / 6”x12” 9 28 1,31 23 60 78,60 1404

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Elemento
“L” Monolitico

15,3x30,6 / 6”x12”  8
Mix Beige ELM13150XB

 8

P13150XB  11
Natura Mix Beige
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV
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P13150XP Natura Mix Rosato 15,3x30,6
ELM13150XP Elemento “L” Mon. Mix Rosato 15,3x30,6

NATURA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

15,3x30,6
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PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Elemento
“L” Monolitico

15,3x30,6 / 6”x12”  8
Mix Rosato ELM13150XP

 8

d V4 R10
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

15,3x30,6 / 6”x12” 9 28 1,31 23 60 78,60 1404

P13150XP  11
Natura Mix Rosato
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV
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P13150XN Natura Mix Cotto 15,3x30,6

NATURA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

15,3x30,6
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PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Elemento
“L” Monolitico

15,3x30,6 / 6”x12”  8
Mix Cotto ELM13150XN

 8

d V4 R10
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

15,3x30,6 / 6”x12” 9 28 1,31 23 60 78,60 1404

P13150XN  11
Natura Mix Cotto
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV
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P13150XG Natura Mix Grigio 15,3x30,6
ELM13150XG Elemento “L” Mon. Mix Grigio 15,3x30,6

NATURA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

15,3x30,6
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PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Elemento
“L” Monolitico

15,3x30,6 / 6”x12”  8
Mix Grigio ELM13150XG

 8

d V4 R10
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

15,3x30,6 / 6”x12” 9 28 1,31 23 60 78,60 1404

P13150XG  11
Natura Mix Grigio
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV
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P13120N Signorie Fiorentine Cotto 15,3x30,6

SIGNORIE FIORENTINE
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

15,3x30,6

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Elemento
“L”

15,3x30,6 / 6”x12”  8
Cotto EL13120N
Beige EL13120B
Grigio EL13120G

 10

P13120N   7
Signorie Fiorentine Cotto
15,3x30,6 / 6”x12”

P13120G  7
Signorie Fiorentine Grigio
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV

P13120B  7
Signorie Fiorentine Beige
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV
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d R10
DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

15,3x30,6 / 6”x12” 8 30 1,40 23,00 60 84,00 1404

ESEMPIO DI POSA LAYING EXAMPLEESEMPIO DI POSA LAYING EXAMPLE
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P13130Q Toscana Rosso 15,3x30,6

TOSCANA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

15,3x30,6

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Elemento
“L”

15,3x30,6 / 6”x12”  8
Rosso EL13130Q
Beige EL13130B
Cotto EL13130N

 10

P13130Q   7
Toscana Rosso
15,3x30,6 / 6”x12”

P13130N  7
Toscana Cotto
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV

P13130B  7
Toscana Beige
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV
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DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

15,3x30,6 / 6”x12” 8 30 1,40 23,00 60 84,00 1404 d V4 R10

ESEMPIO DI POSA LAYING EXAMPLE
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P13480B Bargellina Beige 15,3x30,6

BARGELLINA
GRES PORCELLANATO SMALTATO / GLAZED PORCELAIN STONEWARE / GRÈS CÉRAME EMAILLÉ / GLASIERTES FEINSTEINZEUG

15,3x30,6

PEZZI SPECIALI
special pieces / pièces spèciales / zusatzteile

Elemento
“L” Monolitico

15,3x30,6 / 6”x12”  8
Beige ELM13480B
Grigio ELM13480G
Cotto ELM13480N

 8

P13480B   9
Bargellina Beige
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV

P13480N  9
Bargellina Cotto
15,3x30,6 / 6”x12”

P13480G  9
Bargellina Grigio
15,3x30,6 / 6”x12”

PEI IV
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DATI TECNICI  
technical data

FORMATO / SIZE PCS/BOX M2 /BOX KG/BOX BOX/PLT M2 /PLT KG/PLT

15,3x30,6 / 6”x12” 8 30 1,40 22,50 60 84,00 1375 d V4 R11

ESEMPIO DI POSA LAYING EXAMPLE
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DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE DOP

 

 

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE / DECLARATIONS OF PERFORMANCE / DECLARATIONS DE PRESTATION / LEISTUNGSERKLÄRUNG

137



CARATTERISTICHE
CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL FEATURES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PIASTRELLE CONFORMI ALLA NORMA EN 14411
Dry pressed tiles - compliant with standards EN 14411

PROPRIETÀ FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIÉTÉS CHIMIQUES ET PHYSIQUES
PHYSIKALISCHEN UND CHEMISCHEN EIGENSCHAFTEN

METODO DI PROVA
TEST METHOD 
METHODE D’ESSAI
PRÜFUNGSMETHODE

DIMENSIONI E ASPETTO
Sizes and look of the tile
Dimensions et Aspect du carreau
Abmessungen und Aussehen der Fliese

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
Length and width / Longueur et largeur / Länge und Breite

UNI EN ISO 10545-2

SPESSORE
Thickness / Epaisseur / Stärke 

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
Linearity / Rectitude des arêtes / Kantengeradheit 

ORTOGONALITÀ
Rectangularity / Orthogonalité / Rechtwinkligkeit

PLANARITÀ
Flatness / Planéité / Ebenflächigkeit

QUALITÀ SUPERFICIE SENZA DIFETTI
Surface quality / Qualité de surface / Oberflächenqualität

ASSORBIMENTO D’ACQUA
Water absorption / Absorption d’eau / Wasseraufnahme UNI EN ISO 10545-3

RESISTENZA ALLA FLESSIONE MODULO DI ROTTURA R
Breaking strength / Force de rupture / Bruchlast UNI EN ISO 10545-4

RESISTENZA ALL’URTO
Shock resistance / Resistance aux chocs / Schlagfestigkeit UNI EN ISO 10545-5

RESISTENZA ALL’ABRASIONE SUPERFICIALE (PEI)
Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion / Widerstandes gegen oberflaechenverschleiss UNI EN ISO 10545-7

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
Thermal shock resistance / Resistance aux ecarts de temperature / Temperaturwechselbeständigkeit UNI EN ISO 10545-9

DILATAZIONE ALL’UMIDITÀ
Moisture expansion / Dilatation à l’humidité / Feuchtigkeit Ausdehnung UNI EN ISO 10545-10

RESISTENZA AL CAVILLO
Crazing resistance / Résistance au tressaillage / Haarrissbeständigkeit UNI EN ISO 10545-11

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance UNI EN ISO 10545-12

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI DI USO DOMESTICO (CLASSE DA GC A GA)
Household chemicals resistance / Résistance chimiques aux produits d’usage domestique
Hemiescher Widerstands gegen haushaltsreinigungsmittel

UNI EN ISO 10545-13

RESISTENZA ALLE MACCHIE (CLASSE DA 1 A 5)
Stain resistance / Résistance aux taches / Fleckenbeständigkeit UNI EN ISO 10545-14
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GRES PORCELLANATO
porcelain stoneware tiles

GRES PORCELLANATO
porcelain stoneware tiles

APPENDICE G - BIA APPENDICE H - BIB

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REQUIRED VALUES
VALEUR PRESCRITE PAR LES NORMES 
NORMVORGABE

VALORE PRESCRITTO DALLE NORME
REQUIRED VALUES
VALEUR PRESCRITE PAR LES NORMES 
NORMVORGABE

± 0.6% ± 0.6%

± 5.0% ± 5.0%

± 0.5% ± 0.5%

± 0.5% ± 0.5%

± 0.5% ± 0.5%

95% MIN 95% MIN

E ≤ 0,5% 0,5% < E ≤ 3%

R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 30 N/mm2

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method / Méthode d’essai
disponible / Verfügbare Testmethode

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method / Méthode d’essai
disponible / Verfügbare Testmethode

INDICATA DAL PRODUTTORE
Indicated by manufacturer / Indiquée par le producteur
Hersteller angegeben

INDICATA DAL PRODUTTORE
Indicated by manufacturer / Indiquée par le producteur
Hersteller angegeben

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method / Méthode d’essai
disponible / Verfügbare Testmethode

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method / Méthode d’essai
disponible / Verfügbare Testmethode

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method / Méthode d’essai
disponible / Verfügbare Testmethode

METODO DI PROVA DISPONIBILE
Available test method / Méthode d’essai
disponible / Verfügbare Testmethode

RICHIESTA
Required / Requise / Gefordert

RICHIESTA
Required / Requise / Gefordert

RICHIESTA
Required / Requise / Gefordert 

RICHIESTA
Required / Requise / Gefordert 

GB MIN. GB MIN.

CLASSE 3 MIN. CLASSE 3 MIN
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MERCHANDISING

PANNELLO SINOTTICO
Formato 100x200 cm

  

CULLA 00
CULLA PORTACARTELLE
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CULLE ESTERNI
Formato 70x100 cm

KIT PIASTRELLE CON MANIGLIA
BASE 000 - Base inclinata portapiastrelle
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CONDIZIONI
CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA / GENERAL SALE CONDITIONS / CONDITIONS GENERALES DE VENTE / ALLGEMEINEVERKAUFSBEDINGUNGEN

1)	 Gli ordini di materiale debbono essere formulati per iscritto e anche se raccolti 
da nostri agenti ed intermediari, s’intendono accettati soltanto a seguito di 
conferma scritta della nostra Direzione di Sassuolo (Mo).

2)	 I prezzi indicati sui nostri listini non sono impegnativi di conseguenza ci 
riserviamo il diritto di modificarli prima dell’accettazione dell’ordine. Anche 
dopo la conferma d’ordine e fino al momento della consegna del materiale 
sarà nostra facoltà disporre variazioni del prezzo per sopravvenuti aumenti dei 
costi di materie prime, mano d’opera, combustibili, spese di produzione. In tal 
caso l’acquirente potrà recedere dal contratto mediante comunicazione scritta 
da inviare entro tre giorni dal ricevimento della nostra lettera raccomandata 
contenente precisazioni sulla misura dell’aumento.

3)	 Tutti i pagamenti devono essere fatti nei termini pattuiti presso la nostra Sede 
di Sassuolo (Mo).In caso di ritardo il compratore inadempiente sarà tenuto a 
corrispondere gli interessi di mora dalla scadenza del termine contrattuale nella 
misura del tasso medio praticato dagli Istituti Bancari sulla Piazza di Modena, 
salva in ogni caso la risarcibilità dei maggiori danni. Il mancato rispetto dei 
termini ci darà la facoltà di sospendere la consegna di tutti i materiali comunque 
ordinati senza necessità di comunicazione alcuna.

4)	 I termini di consegna hanno carattere indicativo: eventuali ritardi nelle consegne, 
interruzioni, sospensioni totali o parziali delle forniture non daranno diritto ad 
indennizzo o risarcimento danni, salva, trascorso un congruo termine, la facoltà 
dell’acquirente di risolvere il contratto con restituzione del prezzo anticipato.

5)	 La consegna del materiale s’intende effettuata franco stabilimento. Ogni nostra 
responsabilità cessa con la consegna al vettore. Il materiale viaggia a rischio 
e pericolo del destinatario per cui non si accettano contestazioni per eventuali 
rotture o manomissioni. Eventuali accordi con spedizionieri, ivi compreso il 
pagamento del prezzo di trasporto, si intendono sempre conclusi in nome e per 
conto dell’acquirente che fin d’ora ratifica ed accetta il nostro operato.

6)	 Il materiale s’intende venduto con patto di riservato dominio, per cui resterà di 
nostra proprietà fino ad avvenuto saldo del prezzo.

7)	 La garanzia per eventuali difetti o vizi è limitata al materiale di Prima Scelta salva 
in ogni caso, una tolleranza del 5%. Per il materiale di scelta diversa non sarà 
dovuta garanzia alcuna tanto per la sua qualità che per idoneità all’uso.L’obbligo 
di garanzia ci impegna alla sola sostituzione del materiale con esclusione di 
qualsiasi responsabilità per danni diretti o indiretti subiti dal compratore.

8)	 Eventuali reclami in merito alla qualità, quantità, tipo del materiale, dovranno 
pervenire entro otto giorni dalla consegna. Il compratore si impegna a tenere 
a disposizione le partite contestate così da consentire il controllo dei difetti 
denunciati.In ogni caso la posa in opera del materiale ci esonera da qualsiasi 
responsabilità, in quanto è fatto tassativo obbligo al compratore di controllare 
prima dell’ utilizzazione che il prodotto sia di suo gradimento.

9)	 Per nessuna ragione l’acquirente potrà restituire materiale senza la nostra 
espressa autorizzazione scritta.In caso di scioperi o serrate, mancato o ridotto 
approvvigionamento di materie prime, difficoltà di trasporti, guerre, insurrezioni, 
interruzioni di comunicazione comunque provocate, cassa integrazione, guasti 
ai forni ed ogni altro avvenimento imprevedibile, ci riserviamo la facoltà di 
sospendere le spedizioni ed anche di annullare ordini senza che ciò possa dar 
diritto all’acquirente di richiedere indennizzi o risarcimenti di danni.

10)	Per qualsiasi controversia o contestazione sarà esclusivamente competente il 
Foro di Modena.

11)	Ogni questione relativa all’accertamento del diritto alla garanzia, alla 
determinazione del danno ed alla sua quantificazione che non possa essere 
bonariamente risolta tra le parti sarà rimessa all’arbitrato libero di un arbitro 
unico da costituirsi e svolgersi secondo il regolamento della Camera arbitrale 
istituita presso il Centro Ceramico di Bologna che le parti dichiarano di accettare 
incondizionatamente.

1)	 Orders of material must be written and even if collected by our agents and 
intermediaries, they are accepted only after written confirmation of our 
Direction in Sassuolo (Mo).

2)	 The prices in our pricelist are not binding, therefore we reserve us the right to 
modify them before accepting the order. Even after confirmation of order and 
until the delivery , it is our faculty to change the prices in case of unexpected 
increases in costs of raw materials, manpower, fuels, production costs. In such 
case the buyer may cancel the contract sending a written information within 
three days from the reception of our registered letter informing the exact 
amount of the increase.

3)	 All payments must be made in agreement with the terms decided by our 
headquarters in Sassuolo (Mo). In case of delay, the buyer shall pay interests 
from the expiry date of the payment at the average rates, charged by the Banks 
in the Area of Modena, save in any case the refundability of the major damages. 
The event of non-respect of the terms will give us the right to suspend delivery 
of all ordered materials without any further communication.

4)	 Delivery times are indicative:  eventual delivery delays, interruptions, total 
or partial suspension of deliveries will not entitle the buyer to claim for 
compensation of damages, unless, after a reasonable time, the buyer’s right to 
rescind the contract with the refund of the advanced amount.

5)	 The material is delivered Ex Works. Our responsibility ends upon delivery to 
the carrier. The goods will be shipped at buyer’s own risk and consequently no 
claims for breakages and/or damages can be accepted. Any arrangement made 
with Forwarding Agents, including the payment of freight, has to be considered 
in name and on behalf of the buyer, that ratifies and accepts our actions.

6)	 The material is sold under retention of ownership, therefore it is of our property 
until receipt of total payment. The guarantee for eventual defects or vices is 
limited to first choice and it  includes in any case a 5% of tolerance. No guarantee 
can be granted for other choices. The obligation of guarantee commits us to 
the replacement of the material with exclusion of any responsibility for direct or 
indirect damages suffered by the buyer.

7)	 Eventual claims regarding the quality, quantity, type of the material, must be 
submitted within eight days from the delivery.

8)	 The buyer agrees to keep  the claimed goods to allow to check the reported 
defects. In every case the fixing of the material releases us from any 
responsibility, as the buyer is obliged to check the product before using it. 

9)	 For no reason the buyer can return material without our express written 
authorization. In case of strikes or lockouts, missed or reduced supply of raw 
materials, transport difficulties, wars, communication breakdowns, layoffs, 
kiln breakdowns or any other unpredictable event, we reserve us the right to 
suspend shipments and also to cancel orders,  without giving the right to the 
buyer to ask for compensation or refund of damages.

10)	For any dispute, the jurisdiction shall be the Court of Modena exclusively.

11)	Any question regarding the investigation of warranty claims, the determination 
of the damage and the estimation of the amount that cannot be solved out-
of-court between the parties, shall be referred to the free arbitration of a sole 
arbitrator to be established and conducted in accordance with the Arbitration 
Panel established at Centro Ceramico in Bologna, accepted by the parties 
unconditionally.



1)	 Les commandes de matériel doivent parvenir par écrit aussi même si collectées 
par nos agents et courtiers, et seront accepté seulement après confirmation 
écrite de notre direction commerciale in Sassuolo (Mo).

2)	 Les prix indiqués sur notre liste de prix ne sont pas contraignantes donc nous 
nous réservons le droit de les modifier avant d’accepter l’ordre. Même après 
confirmation de la commande jusqu’à la livraison de la marchandise  sera notre 
faculté apporter  des variations de prix en raison d’au- gmentation inattendue 
des coûts des matières premières, main-d’œuvre, du carburant, des coûts de 
production. Dans ce cas, l’acheteur peut résilier le contrat par notification écrite 
que doit être envoyé dans les trois jours suivant la réception de notre lettre 
contenant le détail sur le montant de l’augmentation.

3)	 Tous les paiements doivent être effectués à la date convenue à notre siège 
administratif à Sas- suolo (Mo) .En cas de retard de l’acheteur défaillant il doit 
verser des intérêts moratoires à partir de l’expiration du contrat dans la mesure 
du taux moyen pratiqué par les banques sur la Place de Modena, sauf en tout 
cas le remboursabilité d’autres dommages. Si l’acheteur ne respecte pas les 
délais de paiement nous aurons le droit de suspendre la livraison de tous les 
matériaux encore ordonné sans autre avis.

4)	 Les dates de livraison sont indicatifs: des retards de livraison, interruption, 
suspension totale ou partielle des livraisons ne donneront pas à l’acheteur 
droit à une indemnisation ou des dommages- intérêt. Toutefois , après un 
délai raisonnable, l’acheteur peau résilier le contrat avec le retour d’argent 
éventuellement payé en avance.

5)	 La livraison de la marchandise est départ usine. Toute notre responsabilité 
cesse lors de la livraison au transporteur. Le matériau est transporté au risque 
du destinataire donc n’acceptons  pas  reven- dications pour rupture ou manque 
de marchandise. Les accords avec les expéditeurs, y compris le paiement du 
prix, sont toujours conclus au nom et pour le compte de l’acheteur que, dès 
maintenant ratifie et accepte notre travail.

6)	 Les matériaux sont  vendus avec l’accord au domaine de réserve, donc ils 
resterons de  notre propriété jusqu’à ce que le solde du prix aura eu lieu.

7)	 La garantie pour les défauts est limitée aux matériaux de Premier choix, sauf 
en tout cas, une tolérance de 5%. Pour le matériau de choix inferieure ne 
pas prévue  aucune garantie quant à conformité de qualité que à l’utilisation 
.L’obligeance nous engage à le remplacement des carreaux mais notre usine  
décline toute les autres responsabilités  pour tout dommage direct ou indirect 
subi par l’acheteur.

8)	 Toute plainte concernant la qualité, la quantité, le type de matériel, doivent être 
présentées dans les huit jours suivant la livraison. L’acheteur accepte de mettre 
à la disposition les matériaux contestées de façon à permettre le contrôle des 
défauts signalées.En tout cas l’installation du matériel nous dégage de toute 
responsabilité, comme il est fait obligation impérative à l’acheteur de vérifier 
avant l’utilisation que le produit soit de son approbation. 

9)	 Pour aucune raison l’acheteur peut retourner le matériel sans notre 
autorisation écrite expresse. En cas de grèves ou des fermées imprévues, 
manqué ou approvisionnement réduit de matières premières, difficulté de 
transports, guerres, insurrections, interruptions de communications de toute 
façon provoquées, caisse d’allocations aux chômeurs, pannes aux fours et 
tout autre événement imprévisible nous nous réservons le droit de suspendre 
les livraisons et également d’annuler les commandes sans que cela donne à 
l’acheteur le droit de demander des dommages-intérêts ou une indemnité 
reçue.

10)	Tout différend de litige sera plaidé par le tribunal de Modena.

11)	Toute question relative à l’établissement des revendications de garantie, 
la détermination des dommages et estimation du montant qui ne peut être 
résolu à l’amiable entre les parties sera sou- mis à l’arbitrage libre d’un arbitre 
unique à être établie et réalisée en conformité avec les règles d’arbitrage 
établies au le Centre Céramique de Bologne, que le parties déclarent d’accepter 
inconditionnellement.

1)	 Alle Aufträge müssen schriftlich erfolgen. Auch wenn sie von unseren 
Vertretern oder Vermittlern entgegengenommen werden, gelten die Aufträge 
erst als angenommen, wenn sie von unserem Hauptsitz in Sassuolo (MO) 
schriftlich bestätigt wurden.

2)	 Die in unserer Preisliste angegebenen Preise sind unverbindliche Richtpreise. 
Wir behalten uns daher das Recht vor, diese bei Auftragsannahme zu ändern. 
Auch nach der Auftragsbestätigung bis zur Lieferung behalten wir uns vor, 
Preisanpassungen, wegen Kostenerhöhangen beim Rohmaterial, dem 
Arbeitslohn, der Brennstoffe, der Produktionskosten u.s.w., vorzunehmen. 
In diesem Fall kann der Kunde durch ein Einschreiben, binnen 3 Tagen nach 
Erhalt unserer schriftlichen Mitteilung, bzgl. der Preiserhöhung, vom Vertrag 
zurücktreten.

3)	 Alle Zahlungen müssen zu den, mit unserem Hauptsitz in Sassuolo  
(MO), vereinbarten Bedingungen geleistet werden. Bei Nichteinhaltung 
der Zahlungsfrist, muss der Käufer mit Verzugszinsen in marktüblicher 
Höhe rechnen. Darüber hinaus ist der Verkäufer berechtigt, ohne weitere 
Informationen, die Lieferungen sofort einzustellen und dem Käufer einen 
daraus entstande- nen Schaden in Rechnung zu stellen.

4)	 Die Liefertermine sind unverbindlich. Bei etwaigen Lieferverspätungen, 
Teillieferungen oder Verlust von Lieferungen, ist der Verkäufer nicht zum 
Schadenersatz verpflichtet.

5)	 Die Lieferungen verstehen sich ab Werk. Der Versand erfolgt auf Rechnung 
und Gefahr des Käufers. Reklamationen wegen Bruch u.s.w., werden nicht 
akzeptiert. Eventuelle Vereinbarungen die mit Transportfirmen abgeschlossen 
werden, erfolgen immer im Namen und im Auftrag des Käufers, dieser 
genehmigt schon jetzt unsere Handlungen.

6)	 Alle gelieferten Waren bleiben, bis zur vollständigen Bezahlung sämtlicher 
Forderungen, Eigentum des Verkäufers, d.h. der Verkauf erfolgt unter 
Eigentumsvorbehalt.

7)	 Die Mängelhaftung beschränkt sich auf die 1. Wahl, wobei 5% der Ware 
schadhaft sein darf. Für alle anderen Sortierungen sowie Sonderposten, 
wird keine Mängelhaftung bzgl. der Qualität und dem Verwendungszweck 
übernommen. Die Haftung verpflichtet den Verkäufer lediglich zum Ersatz des 
Materials, ohne jegliche Haftung für direkte oder indirekte Schäden die dem 
Käufer eventuell entstanden sind.

8)	 Mängelrügen bzgl. der Qualität, der Menge und dem Warentyp, sind innerhalb 
von 8 Tagen, nach Empfang der Ware und in jedem Fall vor der Verlegung, 
schriftlich geltend zu machen. Der Käufer verpflichtet sich, die reklamierte Ware 
zur Verfügung zu halten, damit der Verkäufer die Mängel besichtingen kann. 
Eine Verlegung des Materials befreit den Verkäufer von jeglicher Haftung. 

9)	 In keinem Fall ist der Käufer berechtigt, ohne schriftliche Genehmingung des 
Verkäufers, die Ware zurück zu schicken. Im Falle von Beschädigung an den 
Öfen, Schwierigkeiten bei der Beschaffung von Rohstoffen, Streik, Krieg, 
Erdbeben oder anderen Fällen von höherer Gewalt, behält der Verkäufer 
sich das Recht vor, Teillieferungen vorzunehmen oder Aufträge gänzlich zu 
stornieren, ohne das der Käufer das Recht hat Schadenersatz zu fordern.

10)	Der Gerichtsstand ist in allen Fällen Modena.

11)	Alle Fragen, die die Ermittlung eines Garantieanspruchs, die Festsetzung und 
Bemessung eines Schadens betreffen und von den Parteien nicht gütlich zu 
regeln sind, werden dem freien Schiedsgericht mit einem Schlichter übergeben, 
das gemäß den Bestimmungen der vom Keramikzentrum in Bologna 
eingesetzeten Schiedsrichterkammer zu bilden und durchzuführen ist, die von 
den beiden Parteien ohne Vorbehalt anerkannt wird.
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